

40 лет «Красному Маю»



В начале 1968 года студенты Франции заявили о себе требованиями отменить многочисленные ограничения и устаревшие правила в системе образования. Этот протест перерос в открытые столкновения на улицах университетских городков. Власти призвали на помощь силы порядка. В ряде случаев полиции удалось утихомирить взбунтовавшуюся молодёжь. Нескольким студентам из университета в Нантере (предместье Парижа), было предъявлено обвинение в «хулиганских действиях». Университетский суд назначил заседание по их делу на начало мая. 2-го мая Нантерский университет был закрыт по распоряжению его директора Роша. А на следующий день ненавистная ЦРС (спецподразделения полиции) разогнала мирную демонстрацию нантерских и сорбонских студентов. Сотни студентов были арестованы. Прекращены лекции в Сорбонне и Сансье-Аннекс. Профсоюз университетских преподавателей призвал к забастовке, которую министр образования Ален Пейрефит незамедлительно объявил незаконной. В воскресенье 5 мая арестованных накануне студентов поспешно оштрафовали и разместили по тюрьмам. Последовало запрещение демонстраций, и тут же забастовки университетов подхватили средние школы. И каждый последующий удар «железного кулака» усиливал гнев и решительность учащейся молодёжи

www.golosa.info